





2020年3月16日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 土 井 義 人 グループ管理担当

電話 03-6403-5710

## 「カラオケまねきねこ」インドネシア第1号店(海外出店5ヵ国目) オープンのお知らせ

当社の子会社である PT Koshidaka International Indonesia (本社:インドネシア ジャカルタ市、代表取締役:座間 晶)は、インドネシアにおける「カラオケまねきねこ」第1号店(海外出店5ヵ国目)を出店いたしましたので、お知らせいたします。

当社グループのカラオケ事業は、「安心・安全」「リーズナブル」「フレンドリー」のコンセプトの下、「カラオケまねきねこ」を中心に日本国内で533店舗、韓国で6店舗、シンガポールで9店舗、およびマレーシアで6店舗、タイで1店舗を展開しており、この度海外出店5ヵ国目としてインドネシア第1号店のオープンを果たしました。(各国の店舗数は2020年3月1日現在。)

インドネシア1号店は、首都ジャカルタのジャワ海を一望する沿岸部に2013年にオープンした複合商業施設「Baywalk Mall」の7階に出店しました。どのフロアからでの海を臨めるとあって観光客をはじめ、地元の方々にも愛されているショッピングモールの一つです。インドネシアひいては世界各国の方々に「カラオケまねきねこ」のブランド知名度向上と安定した集客を期待しております。

オープニングセレモニーでは当社代表取締役社長の腰髙 博がインドネシア出店に際しての抱負と、今後の東南アジアへのさらなる進出への希望を語りました。来賓の皆様からは当社グループに対する期待と激励のお言葉を賜りました。テープカットの後は、開店前からご来店いただいていたお客様を店内にお迎えし、大変にぎわう門出となりました。









## 1. 店舗の概要

オープン日 2020年3月13日 (金)

名称 Karaoke Manekineko Bywalk Mall Pluit.

住所 Baywalk Mall 7F, Jl. Jalan Pluit Karang Ayu Blok B.1 Utara.

R.T.020, R.W.002, Kelurahan Pluit, Kecamatan Penjaringan,

Jakarta Utara 14450, Indonesia

ルーム数 28ルーム

Facebook Manekineko Indonesia

Instagram manekineko idonesia

## 2. 今後の見通し

本店舗の営業開始に伴う当社連結業績への影響は軽微でありますが、お知らせすべき事項が生じた場合は速やかに開示いたします。

以 上

## 本件リリースに関するお問い合わせ

株式会社コシダカホールディングス IR 広報室 小室・馬場 電話 03-6403-5710 E-Mail i-koshidaka@koshidaka.co.jp